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Installatie iBoss Orange app op apparaat met Android 

 
Stap 1: 
Iedereen moet zijn wachtwoord weten die bij zijn inlog in iBoss Orange hoort. Is het 
wachtwoord niet bekend of vergeten, dan moet het wachtwoord gereset worden. 
Dit doet u door naar Administratie -> werknemers -> op de naam van de medewerker 
klikken. Hier ziet u aan de rechterkant Reset Wachtwoord (email). De resetlink wordt 
gestuurd naar het mailadres wat u aan de linkerkant bij de werknemer genoteerd ziet. 

 

Zorg ervoor dat de laatste update uitgevoerd is. Dit kunt u controleren via de 
instellingen  dan Systeem, Updates. Hier ziet u of het toestel up to date is. Zo niet, voer 
dan eerst de update uit voordat u verder leest. 

 

 
 
Zonder wachtwoord kan men NIET inloggen in de app. 
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Stap 2:  
 
Ga naar de browser op de telefoon en noteer: mobi.ibossorange.com.   
 
Daarna ziet u het inlogscherm. NOG NIET OP DE KNOP INLOGGEN DRUKKEN. 

 
 
U gaat eerst de link installeren op het beginscherm 
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Dit doet u door op het volgende icoontje te klikken. Deze kan onderaan in beeld (3 
streepjes) of bovenaan in beeld staan 
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U heeft nu een icoontje op je telefoon/tablet staan en u opent dit icoontje.   
 
U noteert het mailadres en wachtwoord wat bij de werknemer hoort. U moet aangeven 
na hoeveel dagen NIETS in de app te hebben gedaan, dat u opnieuw moet inloggen. 
Staat standaard op 30 dagen. Daarna zet u het vinkje bij Ik ga akkoord met de koppeling 
en u drukt op KOPPEL. De app wordt geïnstalleerd. U ziet 7 zandlopertjes die in vinkjes 
veranderen als ze zijn geïnstalleerd.  
 
Zodra de installatie is gedaan, moet u linksboven aan bij de 3 streepjes hebben staan: 
Start 
Dossiers 
Nieuw dossier 
Tijdsregistratie 
  
Dan is de app correct geïnstalleerd. 
 
 
Instellingen in de app:  
 
Druk rechtsboven op het poppetje of uw foto/afbeelding. Ga naar Configuratie.  
 
1) Bij Basis kunt u aanvinken: Keer terug naar het dossier na het klokken. Als u deze 
aanzet, kunt u na het klokken op het dossiernummer boven in de app drukken en dan 
komt u direct in het dossier terug  
2) Bij Foto/Gallerij zet u Grote van de foto (Download) op Standaard Foto (150-450KB per 
foto)  
 


